



石榴熟了

晚秋石榴最甜。26日,神道口小学四五年级的同学在老师带领下采摘校园绿化带中的成熟石榴。神道口小学校址特殊,绿化带寸土寸金,学校充分利用好这点绿地,兼顾环境美化与乡土教育功能,种植了各种植物,让孩子们充分接触自然。

毕忠晶

乳山寨镇:聚力党支部领办合作社突破点

村领办合作社,作为当前一项重要工作,乳山市乳山寨镇各村积极申报,目前已有23个村申报建设。根据运营模式分为:土地股份型、村办实体型、劳务服务型、整合发展型。

为不断丰富贫困户增收手段,乳山寨镇正积极研究利用党支部领办合作社,在发展壮大村集体经济的同时,增加贫困户的收入,如通过流转贫困户手中的土地,以土地入股的方式加入合作社,通过为有劳动能力的贫困人口设立岗为以劳动力入股或将扶贫产业项目分红以入股的方式加入合作社进而其收入。

(隋海滨)

乳山市财政局开展关爱老年人志愿活动

近日,市财政局组织机关干部开展“暖心食堂行——金秋五个一”关爱老年人志愿活动,为农村暖心食堂捐款,共筹集善款2040元。

在大疃镇西中窑家村

暖心食堂,志愿者分工协作,为老人们包饺子,陪老人拉家常。大家默契配合,圆滚滚、香喷喷的饺子很快出锅、装盘、上桌,志愿活动让老人们感受到浓浓的关

爱。下一步,市财政局将继续开展系列志愿活动,营造尊老爱老的浓厚氛围,让老年群体切实感受到新时代的温暖。

(白鸿莹)

广汽传祺发力服务增值,打造特色服务名片

中国汽车市场从增量市场进入存量市场,服务质量已成为车企制胜市场的重要筹码。在北京车展前夕,广汽传祺围绕“以顾客体验为中心”,发布了全新营销战略——金三角战略,提出构建“服务传祺”,实现服务增值,为消费者赋能。广汽传祺以数字化为抓手,打造特色服务体系,实现全场景、全周期的服务智能化,为传祺车主带来更无忧、更安心、更经济、更便捷的用车生活体验。

广汽传祺通过搭建智能APP平台,构建“厂-客-店”三者的金三角关系,让整车厂成为用户的“线上好友”,实现三方联动零距离。客户可以直接通APP进行保养预约、上门服务、道路救援等服务;也可以在传祺车主互连的社区部落,与其它传祺车主互动、展示爱车、分享旅行经验等,构建客户与客户之间的第二个“朋友圈”;另外,通过打造直服业务和直联模式,传祺APP能让车主和汽车厂家

进行零距离沟通,通过在线客服表达服务需求。这在很多车主来看是很贴心的,让消费者满意度不断提升。

广汽传祺在服务上不断推陈出新,持续为客户带来超越期待的体验。在数字化浪潮下,传祺践行金三角战略,以顾客体验为中心,深化数字化服务体系建设,为实现服务增值不懈努力。接下来,广汽传祺还将持续升级和构建更完善的服务体系和服务举措,让更多车主感受“服务传祺”的温度。

创新发展多彩社团,倾力打造活力校园

为进一步丰富学生的校园文化生活,满足学生的多元文化需求,在促进学生全面发展的同时,充分发挥学生的潜能,使学生初步形成某些特长,促进学生的全面发展,乳山市黄山路学校充分挖掘社团文化,开展校外辅导员应聘,创新社团发展。

为了让学校社团活动注入新动能,学校通过问卷调查的方式,对在校学生家长的专业特长进行了全面调查;通过家长自愿报名,开展了社团校外辅导员竞聘活动。应聘会上,家长们十八变武艺轮番登场,通过才艺展示和现场答辩两大环节,考察

综合素质,从社团构想,时间安排,社团方案及预期成果进行了汇报答辩。

此项活动的开展,让更多的家长辅导员加入学校社团活动,亲身感受校园文化生活,成为新学期社团活动的一大亮点。

(单芳香 于晓明)



“救”在你身边 为掌握人民防空知识和基本的防空防灾知识和必备的防护、自救、互救能力,近日,长峰小学举行“救在你身边”人防宣传教育活动。(阮燕威)



节能宣传 为引导学生践行绿色低碳生活,近日,经区实验小学举行“绿水青山,节能增效”节能宣传周活动。(徐文姬)



会操比赛 近日,凤林学校小学部开展了“我与祖国共奋进”队列会操比赛。此次活动体现了体育大课间的训练、活动成果,增强了班级凝聚力和团队精神。(陈倩倩 刘晓丹)



交流学习 近日,枣庄市20名校校长及骨干教师来到皇冠中学开展培训活动。本次培训活动旨在交流尚美教育先进经验,主要围绕现代学校治理、特色学校建设、教师专业发展等主题内容进行展开。(万芷毓)



携手共进 近日,经区实验小学与曲阜学校共同举行语文素养专业提升检验活动。(丛双)



尊老爱老 近日,威海七中党总支举行“不忘初心担使命,敬老爱校谋发展”重阳节座谈会,邀请学校退休老教师来到学校,为退休教师们送去温暖 and 爱心,聆听退休教师们的心声。(于泽滨)



硬笔书法赛 近日,长峰小学举行了“我是全能王”——硬笔书法比赛。通过比赛,促进了学生良好书写习惯的养成,激发了学生热爱书法的热情。(丛娣)



诚信故事会 为进一步培养学生良好的道德品质,教育学生诚信做人,近日,望海园中学开展诚信故事会活动。(徐军)



科技研学 为培养学生从小爱科学、学科学的兴趣,近日,新都小学组织四年级同学到威海市科技馆进行了一场探索科技的研学活动。(梁燕红)



爱牙护牙 为提高学生的口腔保健意识,近日,威海市千山路小学开展“健康乳牙呵护行动”健康教育活动。(徐连超)



诚信食堂 为保证师生舌尖安全,温泉学校以“诚信食堂”为目标,从原料采购、择洗加工、营养搭配、陪餐监管等各方面严格要求,规范管理,共同打造诚信餐厅。(刘新伟)



政治生日 10月14日,威海市第九中学党支部在会议室召开主题党日。全体党员同志重温入党誓词,并同过政治生日,接受思想洗礼,牢记初心使命。(郑晓宇 谢群)



达标比赛 为更好地规范学生言行,培养学生良好行为习惯,积极践行社会主义核心价值观,近日,长峰小学举行了新版《中小学生守则》达标比赛。(吕咏梅)



家访 为深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,近期,新都小学开展为期9天的“家校携手,共育新苗”百名教师访千家活动。(刘璐 梁超逸)



撬动思维 10月20日,长峰小学举行了以“玩转益智器具,撬动思维脉搏”为主题的扬长补短益智课程展示评选活动。(张宗俊)



诗朗诵 为丰富校园文化生活,营造学生读书氛围,10月23日,皇冠中学初二部开展“读书尚美”主题诗朗诵活动。(万芷毓)